

105mm
105mm
105mm
105mm
105mm

tomons

Instruction Manual

LP01006
E-Reading Lamp

English · Deutsch · Español · Français · Italiano · 日本語

English

1. Features and Parameters

- Input power supply: DC 5V/1A
- Rated power: 4.5W
- Adjustment of light mode: capacitive touch switch, slider dimming
- Light Source: LEDs
- Three light modes: cold white—warm white—neutral white
- CCT: 3000K-4000K-5000K
- Illuminance: 500Lux (40cm)
- Ra≥90

2. Product Illustration

3. Instruction

- Hold the lamp pole, open the rotation cover at the bottom, and place the product on the computer screen stably; find the power input port on the product and connect it with a 5V USB port by using the USB cable.
- Lamp ON/OFF button: Short touch Lamp ON/OFF.
- Lamp switch button M: Short touch: To adjust the color temperatures cyclically (cold white—warm white—neutral white)
- Lamp slider button: Touch the slider icon to adjust the brightness. If slide from "—" to "+", the brightness will increase. If slide from "+" to "-", the brightness will decrease.
- Pole angle adjustment: Hold the fixed holder, gently pinch the lamp pole, and swing up or down to adjust the angle. The pole adjustment angle range is 35°.

Deutsch

1. Merkmale und Parameter

- Eingangsstrom: DC 5V/1A
- Leistung: 4.5 W
- Schalter: Berührungsschalter, Schieberegler Dimmen
- Lichtquelle: LEDs
- Drei Lichtmodi: kalt weiß — warm weiß — neutral weiß
- CCT: 3000K-4000K-5000K
- Beleuchtungsstärke: 500Lux (40cm)
- Ra≥90

2. Produktabbildung

Anweisung

- Halten Sie die Lampe am Leuchtkörper, öffnen Sie die Drehabdeckung (Rotation cover) unten und platzieren Sie das Produkt stabil auf dem Computerbildschirm; Verbinden Sie den Stromanschluss des Produkts per USB-Kabel mit einem 5V USB-Anschluss.
- Ein/Aus Schalter: Kurze Berührung: Schaltet Lampe Ein/Aus.
- Schaltertaste M: Kurze Berührung: Wechselt zwischen den Farbtemperaturen (kalt weiß — warm weiß — neutral weiß)
- Schieberegler: Schieben, um die Helligkeit einzustellen. "—" zu "+" zum Erhöhen, "+" zu "-" zum Verringern der Helligkeit.
- Einstellung Winkel der Leuchte: Lampe an der Halterung festhalten und die Leuchte selbst sanft nach oben/unter unten bewegen. Der Einstellbereich beträgt 35°.

4. Warnhinweise

- Lampe nur drinnen verwenden.
- In stark elektromagnetischen Umgebungen kann es vorkommen, dass die Lampe sich von selbst ein- oder ausschaltet.
- Die Lichtquelle in der Lampe sollte nur durch den Hersteller, Servicepersonal oder eine andere qualifizierte Person getauscht werden.
- Vermeiden Sie starke Kräfteinwirkungen an den beweglichen Teilen, wenn diese sich in ihrem Einstellungsbereich auf Maximum befinden.
- Es wird empfohlen, die Farbtemperatur bei Nacht auf weniger als 4000K einzustellen (warm-weißes-Licht)

5. Zubehör

- USB-Kabel * 1
- Bedienungsanleitung * 1

Ilustración del producto

Instrucciones

- Sostenga el poste de la lámpara y abra la cubierta de rotación ubicada en la parte inferior. Posteriormente, coloque el producto en la pantalla del ordenador de manera estable. Encuentre el puerto de entrada de alimentación del producto y conéctelo con un puerto USB 5V haciendo uso del cable USB.
- Botón de encendido/apagado de la lámpara: Un toque corto: Lámpara ON/OFF.
- Botón del interruptor de la lámpara M: Un toque corto: Para ajustar las temperaturas de color cíclicamente (blanco frío/blanco cálido/blanco neutro)
- El botón deslizante de la lámpara: Toque el control deslizante para ajustar el brillo. Si se desliza de "—" a "+", el brillo aumentará. Si se desliza de "+" a "-", el brillo disminuirá.
- Ajustar el ángulo del poste: Sostenga el soporte fijo, pellizque suavemente el poste de la lámpara y muévalo hacia arriba o hacia abajo para ajustar el ángulo. El rango de ajuste del ángulo del poste es de 35°.

3. Instrucciones

- Este producto solo se debe usar en espacios interiores.
- Este producto podría prenderse o apagarse en lugares con un fuerte entorno electromagnético.
- La fuente de luz de la lámpara debe ser reemplazada por el fabricante, por un agente de servicio o por una persona cualificada.
- Si estira o gira la parte móvil del producto hasta la posición límite, evite tirar con fuerza para evitar daños.
- Se sugiere ajustar el color de temperatura por debajo de 4000K durante la noche (al igual que la luz natural, la luz blanca cálida tenue es mejor).

5. Accesorios incluidos en el paquete

- Cable USB * 1
- Manual de instrucciones * 1

145mm

105mm
105mm
105mm
105mm
105mm

Français

1.Caractéristiques and Paramètres

- Alimentation d'Entrée: DC 5V/1A
- Puissance nominale: 4.5W
- Ajustement du mode d'éclairage: interrupteur tactile capacitif, réglage de la luminosité à glissière
- Source de Lumière: LED
- Trois modes de Lumière: blanc froid—blanc chaud—blanc neutre
- CCT: 3000K-4000K-5000K
- Illuminance: 500Lux (40cm)
- Ra≥90

2. Illustration du Produit

3. Instruction

- Tenir la tige de la lampe, ouvrir le couvercle de rotation au fond, et placer le produit sur l'écran de l'ordinateur stablement; trouver le port d'entrée électrique sur le produit et le connecter avec un port USB de 5V via le câble USB.
- Boutons Marche/Arrêt de la Lampe: Touche Courte: Lampe Marche/Arrêt.
- Bouton de Changement de la lampe M: Touche Courte: Pour ajuster les températures de couleur cycliquement (blanc froid—blanc chaud—blanc neutre)
- Bouton glissière de la lampe: Toucher l'icône glissière pour ajuster la luminosité. Si l'on glisse de "—" à "+", la luminosité s'accroît. Si l'on glisse de "+" à "-", la luminosité décroît.
- Ajustement de l'angle de la tige: Tenir le support fixé, pincer doucement la tige de la lampe, et tourner vers le haut ou le bas pour ajuster l'angle. La plage d'ajustement de l'angle est de 35°.

Italiano

1. Caratteristiche e Specifiche

- Alimentazione in ingresso: DC 5V/1A
- Potenza nominale: 4.5 W
- Regolazione della modalità luce: interruttore tattile capacitivo, regolazione della luminosità a scorrere
- Sorgente luminosa: LED
- Tre modalità di illuminazione: bianco freddo – bianco caldo – bianco neutro
- CCT: 3000K-4000K-5000K
- Illuminamento: 500Lux (40cm)
- Ra≥90

2. Illustrazione del Prodotto

Istruzioni

- Tenere la barra della lampada, aprire il coperchio di rotazione nella parte inferiore e posizionare stabilmente il prodotto sullo schermo del computer; individuare la porta di ingresso dell'alimentazione sul prodotto e collegarlo a una porta USB da 5 V utilizzando il cavo USB.
- Pulsante ON/OFF della lampada: Tocco breve: lampada ON/OFF.
- Pulsante interruttore della lampada M: Tocco breve: per regolare ciclicamente le temperature del colore (bianco freddo – bianco caldo – bianco neutro)
- Pulsante cursore della lampada: Toccare l'icona del cursore per regolare la luminosità. Se si scorre da "—" a "+" la luminosità aumenterà. Se si scorre da "+" a "-" la luminosità diminuirà.
- Regolazione dell'inclinazione della barra: Tenere il supporto fisso, pizzicare delicatamente la barra della lampada e oscillare verso l'alto o verso il basso per regolare l'angolo il campo dell'angolo di regolazione della barra è di 35°.

4. Precauzioni

- Questo prodotto è esclusivamente per uso interno.
- Questo prodotto potrebbe accendersi o spegnersi in un forte ambiente elettromagnetico.
- La sorgente luminosa della lampada deve essere sostituita dal produttore, da un tecnico dell'assistenza o da una qualcun'altra persona qualificata.
- Quando la parte mobile del prodotto viene allungata o ruotata alla posizione limite, non tirare con forza per evitare danni.
- Si consiglia di regolare la temperatura del colore a meno di 4000 K durante la notte (come la luce naturale, la luce bianca calda è migliore).

5. Accessori della Confezione

- 1 x Cavo USB
- 1 x Manuale di Istruzioni

Service Center

Europe
F&M Technology GmbH
Tel: +49 341 5199 8410 (Working day 8 AM - 4 PM CET)
Fax: +49 341 5199 8413
Address: Fraunhoferstraße 7, 04178 Leipzig, Deutschland

North America
Inateck Technology Inc.
Tel: +1 (909) 698 7018 (Working day 9 AM - 5 PM PST)
Address: 2078 Francis St., Unit 14-02, Ontario, CA 91761, USA

日本
Inateck 株式会社
電話番号: +81 06 7500 3304
〒547-0014 大阪府大阪市平野区長吉川辺 3丁目 10番 11号

Importer/Responsible Person:

Europe
F&M Technology GmbH
Fraunhoferstraße 7, 04178 Leipzig, Deutschland
Tel: +49 341 5199 8410

UK
Inateck Technology (UK) Ltd.
95 High Street, Office B, Great Missenden, United Kingdom, HP16 0AJ
Tel: +44 20 3239 9869

Manufacturer
Shenzhen Licheng Technology Co., Ltd.
Address: Suite 2507, Block 11 in Tian An Cloud Park, Bantian Street, Longgang District, Shenzhen, Guangdong, China

145mm

型号: LP01006说明书
材质: 105g铜版纸
尺寸: 525*145mm(展开)